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Online, la muestra se obtuvo aleatoriamente a partir de

los paneles online, alternados aleatoriamente AZ2-Meta

sección México siguiendo un esquema de muestreo

aleatorio, probabilístico. Online, con algoritmos de

Inteligencia Artificial y algoritmo Anti-bots

Nivel de confianza 95% 

Márgen de error teórico es ± 2.42%. 

Hombres y mujeres de 18 años o más
Del 12 al 20 de septiembre del 2023

1,633

TIPO DE ENTREVISTA,  OBTENCIÓN DE 

MUESTRA

PERFIL DE LA MUESTRA

TAMAÑO DE LA MUESTRA

NIVEL DE CONFIANZA, MARGEN DE 

ERROR

FECHA DE LEVANTAMIENTO

Ficha metodológica
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En general, ¿cree usted que el país va por buen camino o por 
mal camino?
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29.4%

10.1% 9.5%

1.2% 0.1%

Muy buen
camino

Muy mal
camino

Mal camino Buen camino Ni bueno / Ni
malo

No sé
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En general, ¿cree usted que el país va por buen camino o por 
mal camino?
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En comparación a hace un año, ¿diría que la seguridad en el 
país ha mejorado o ha empeorado?

0.5%

16.2%

40.2%

43.0%

No sé

Igual

Ha empeorado

Ha mejorado
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En comparación a hace un año, ¿diría que la situación 
económica del país ha mejorado o ha empeorado?

0.1%

9.1%

36.0%

54.8%

No sé

Igual

Ha empeorado

Ha mejorado
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¿Usted considera que en México hay libertad de expresión?

Sí , 67.2%

No, 31.7%

No sé, 1.1%
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¿Considera que los medios de comunicación en México son 
libres de opinar?

Sí , 64.3%

No, 33.7%

No sé, 1.9%
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Con el nuevo gobierno de la 4T ¿ha visto usted un cambio 
importante en el rumbo político del país?

63.9%

35.5%

0.6%

Sí No No sé
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¿Cree usted que en México está funcionando la democracia?

58.8%

40.1%

1.2%

Sí No No sé
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¿Cree usted que en México exista lo que se conoce como la 
“Partidocracia”, es decir que los partidos trabajan y hacen 

leyes para su propio beneficio y no para la ciudadanía?

73.0%

22.6%

4.4%

Sí No No sé
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En su opinión, ¿cree usted que la 4T está metiendo un 
pensamiento de izquierda más socialista parecido a los 

gobiernos de Cuba, Venezuela o Bolivia?

Sí lo creo, 
40.9%

No lo creo, 
58.8%

No sé, 0.3%
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Demográficos

Edad.Género.

Masculino, 
69.5%

Femenino, 
30.5%

0.2%

1.0%

3.0%

16.0%

33.7%

46.2%

18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

Más de 66 años

56 a 65 años
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Demográficos
Ingresos familiares 

mensuales. 

Más de $60mil 
pesos, 5.8% $41mil a 

$60mil 
pesos, 9.5%

$21mil a 
$40mil 

pesos, 24.4%

$0 a $10mil 
pesos, 27.9%

$11mil a 
$20mil 

pesos, 32.5%
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Demográficos
Lugar de residencia.
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FIN DEL INFORME 

Información / Contacto 
Jacqueline Hernández 
Teléfono: +52 (55) 5596 4305
www.az2.mx        
contacto@az2.mx
Av.Independencia 72-706
Col.Centro (area5) 
México D.F. CP 06050 
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